

## Акция «Синяя лента»

Для всех и каждого из нас дети – это воплощение и реализация наших родительских неосуществлённых желаний и надежд. Но, к сожалению, в последнее время родители забывают об этом, и относятся к своим чадам как к чему-то обременяющему, мешающему их жизни. И это становится нормой и большой проблемой в нашем современном обществе.

По статистическим данным, ежегодно в России около 2 миллионов детей в возрасте до 14 лет избиваются родителями. Для многих из них это заканчивается смертью. Более 50 тысяч детей в течение года убегают из дома, спасаясь от семейного насилия. По некоторым оценкам, около 7 тысяч детей становятся жертвами сексуальных преступлений. Вследствие этого растёт количество беспризорных детей на улицах.

Во многих странах мира во второй весенний месяц проходит акция «Синяя лента апреля». Цель ее – привлечь внимание общества к проблеме насилия над детьми и подростками в семьях и школах.



Кирей М.В.

Начало этой традиции положила история, произошедшая весной 1989 года в США, когда четырехлетний ребенок погиб от жестокого обращения в семье. Бабушка мальчика, Бонни Финей, во время похорон внука привязала синюю ленту к антенне своего фургона, тем самым желая привлечь внимание людей к этой проблеме.

Синий цвет символизирует синяки на теле детей, подвергшихся насилию, служит напоминанием о том, что необходимо защищать детей от жестокого обращения

Синяя ленточка как символ – дань памяти маленькому мальчику, погибшему от родительских побоев.

Сегодня школа-интернат № 9 в рамках проведения профилактической операции «Нет-насилию!» присоединяется к этой акции: мы раздаём синие ленточки, вывесили буклеты с ладошками наших учеников, как символ этой акции. Символом борьбы с жестоким обращением стала синяя лента. Почему синий цвет? Синий цвет означает синяки и побои на теле детей!

Таким образом, мы с вами выразили протест против жестокого обращения над детьми, призывая не быть равнодушными к данной проблеме.

**Школа-интернат № 9 – за счастливое детство!**

**Школа-интернат № 9 - против насилия!**



Кирей М.В.

Проведение таких мероприятий будет способствовать тому, что большее количество людей узнает о насилии, задумается о его последствиях и о том, как его предотвратить.

Жестокость порождает жестокость. Эта истина стара, как мир. Какими бы благими намерениями не старались объяснить суровые методы воспитания, жестокости оправдания нет.

Фразы, которые надо забыть навсегда в нашей школе-интернате:

Какой ты неуклюжий, тупой, противный!..

Не путайся под ногами!...

И в кого ты такой уродился!...

Я возьму себе другого ребёнка!...

Ты мне не нужен!...

Ты мне надоел!...

Ты меня замучил!..

Достал!...

Уйди с моих глаз!...

Чтобы я тебя больше не видела!...

Не мешай, отстань!...

Я отдам тебя в детский дом!..



Кирей М.В.

Физические наказания притупляют все лучшие качества в детях, способствуют развитию в них лжи и лицемерия, трусости и жестокости, возбуждают злобу и ненависть к старшим.

Дети, подвергавшиеся избиениям, с большей вероятностью могут сами стать способными на убийство или другие преступления.

Когда дети становятся взрослыми, появляется высокая вероятность того, что они станут притеснять своих собственных детей и родителей.

Жестокое обращение с детьми формирует людей малообразованных, не умеющих трудиться, создавать семью, быть хорошими родителями.

Не заставляйте ребёнка делать что-то против его воли.

Если вы заметили, что ребёнок подвергается насилию, избиению со стороны родителей, немедленно сообщите об этом в полицию по телефону **02** или телефону доверия **020**

Если вы заметили странность в поведении ребёнка, поговорите с ним, что его беспокоит.

**Мы говорим « СТОП НАСИЛИЮ!»**

